

168澳洲幸运10开奖计划

EMCm7DuGMf9IBRLV

168澳洲幸运10开奖计划美国小企业主:上周我比一个爱哭的小男孩哭的次数还多

据环球网报道，美国三家主要零售商的首席执行官（CEO）当地时间21日前往白宫与总统特朗普会面，讨论美国关税政策对其以进口为主的商业模式可能带来的影响。报道说，在经历了多年的高通胀后，消费者正竭力寻求低价商品，而对零售商而言，关税政策已然成为本已严峻经济形势下的新威胁。

美三大零售商CEO与特朗普进行会谈

据环球网援引美国消费者新闻与商业频道（CNBC）报道，沃尔玛CEO道格·麦克米伦、塔吉特百货公司CEO布赖恩·康奈尔，以及家居建材用品零售巨头家得宝的董事长、总裁兼CEO泰德·德克尔出席了会议。

会后，三家公司发布了措辞几乎一致的声明，声明称与特朗普进行了富有成效、建设性的会谈。特朗普随后也在向CNBC提供的声明中表示，会议“进行得非常顺利”，并称很荣幸能在白宫椭圆形办公室接待他们。

特朗普与美国三家主要零售商的首席执行官会面（资料图/据视觉中国）

美国零售业主要行业协会——全国零售商联合会已就美国关税政策对美国家庭造成的危害发出警告，作为零售业的代表和游说力量，该联合会会自行测算出消费者购买运动鞋、烤面包机和床垫等日常用品时可能面临的涨价幅度。

“对美国企业和消费者来说，更多关税意味着更多焦虑和不确定性。”美国全国零售联合会负责政府关系的执行副总裁大卫·弗伦奇在特朗普公布关税计划的当天表示，华盛顿的政客或许不在乎物价上涨，但辛勤工作的美国家庭在乎。

沃尔玛首席财务官约翰·大卫·雷尼曾表示，该公司在美国销售的商品中约有三分之二是在本土制造、种植或组装的，其余三分之一则依赖全球进口，其中中国和墨西哥是“最重要的”供应国。

相比之下，塔吉特百货公司的处境更显被动。报道说，这家总部位于美国明尼苏达州明尼阿波利斯市的零售商主要销售平价时尚服饰与家居用品，而这些产品通常在海外生产。

美国小企业主：

“我比爱哭的小男孩哭的次数还多”

与此同时，美国小企业也受到了关税带来的巨大影响。美国全国广播公司网站的一篇报道说，随着关税冲击美国商业，美国小企业主都在担心自己的企业被压垮。

美国一家设备维修店的老板内特·迈纳表示，美国总统特朗普不断升级的关税战威胁到自己的店铺——因为店里几乎所有的电子设备零部件都来自中国。迈纳说，企业可能会面临不得不从苹果直接采购更多零部件的情况，但是这些零部件的价格会高得多。“这或将导致企业破产。”

另外一位售卖婴儿硅胶餐垫的美国小企业主贝丝·贝妮克在接受环球网采访时表示：“上周（美国对华关税已升至145%）当我和儿子一起坐在厨房的地板上时，我哭了几次，比一个经常啼哭的小男孩哭的次数还多，过去这段时间对我来说是毁灭性的。”

美国小企业主贝丝·贝妮克表示，过去这段时间对她来说是毁灭性的

贝妮克有两个集装箱的产品在中国的工厂准备运往美国，原计划是上周发货。但根据最新的美国关税政策，这些产品想要进入美国，她不得不额外支付20多万美元的关税，这完全超出了她的能力范围。

美国政府发起“关税战”后，贝妮克还算了一笔账，现如今美国有一些工厂能够生产她的产品，但成本遥不可及，如果她选择在美国生产，产品的销售价格必须要增加一倍以上她才能盈利。现在她销售的主要商品售价为30美元，但如果放在美国生产，售价至少要到60美元，甚至可能要到80美元。

放眼未来，她表示自己将继续大声疾呼，努力去“教育”美国人民真相是什么：对于一家小企业而言，制造业到底是什么样子？它面临什么困难？它的成本究竟有多昂贵？为什么美国做不到？

“许多美国人现在仍然不知情，他们只是听到有人告诉他们，‘我们会让美国再次伟大’，‘我们会把制造业带回这里’，一些美国人也许想要这些，但我认为他们并不了解这实际上需要付出什么，我们不可能一眨眼就实现这些。”贝妮克称。

综合央视新闻、环球网

相关新闻

特朗普召集美国零售商CEO谈了什么？

当地时间周一（4月21日），美国总统特朗普召集美国零售巨头的首席执行官（CEO）前往白宫，讨论关税计划对这些公司的影响。

据报道，参与此次白宫会议的大型零售商包括沃尔玛（Walmart）、家得宝（Home Depot）、劳氏（Lowe's）和塔吉特（Target）等。

尽管这次会议举行的时间被媒体提前公布，在总统特朗普的当天例行日程中却没有被列入。

特朗普此前曾表示，他愿意与企业就关税问题进行磋商。

在会议举行的一天前（20日），特朗普在社交网站上发文称：“批评关税的商人不擅长经商，更不擅长政治。他们不理解，甚至没有意识到，我是美国资本主义有史以来最伟大的朋友！”

CEO们怎么说？

周一晚间，特朗普在一份声明中表示，此次会晤“进展顺利”，并补充说，“很荣幸他们能来到椭圆形办公室”。

“我们与特朗普总统及其团队进行了富有成效的会谈，并感谢有机会分享我们的见解。”沃尔玛发言人在会后的一份声明中表示。

家得宝发言人表示，此次会谈“内容丰富且富有建设性”，并补充说，公司期待与特朗普政府“继续对话”。

塔吉特的发言人表示，其执行长康奈尔（Brian Cornell）出席了此次“富有成效的会议，期间探讨了贸易前进的方向”。

周一上午，特朗普再次对美联储主席鲍威尔提出批评，并表示，如果鲍威尔不降低利率，他将“换掉”他。

美联储主席鲍威尔在华盛顿出席记者会（资料图/新华社）

“除非‘太迟先生’，一个大输家，现在就降低利率，否则经济可能会放缓。”特朗普称。

最近的一项最新民调显示，有越来越多的企业CEO对总统特朗普的最新关税措施表示反对，并认为这些措施将损害他们的公司。这项由《首席执行官》杂志进行的民调还发现，67%的受访者不同意特朗普的关税议程，有76%的受访者认为，全面提高进口关税将损害他们的公司。

这项调查于4月8日至10日进行，有329位首席执行官和企业主参加了调查。

国会计划投票撤销关税？

美国国会参议院少数党领袖、纽约州民主党参议员舒默周一（21日）表示，民主党计划下周在美国参议院强制进行全院投票，以撤销总统特朗普最近对其他国家进口产品征收的关税。

经过两周的休会后，国会两院将于下周恢复立法议程。

舒默称，他认为民主党能够获得该决议通过所需的四名共和党成员的投票。

“如果我们能做到这一点，美国家庭、餐馆和制造商就能松一口气。”舒默表示。

本月，弗吉尼亚州民主党参议员凯恩（Tim Kaine）发起了一项类似的决议，在四名共和党人跨党派支持后，该决议最终在参议院获得通过。

下周的这份决议将通过终止特朗普为实施紧急状态而发布的声明，撤销对所有进口美国商品征收10%关税的政策。该决议还将阻止特朗普利用同一声明征收新的关税。

舒默表示：“我们认为，政府声称的紧急状态是没有道理的。”

然而，舒默无法掌控的阻碍将来自众议院，该决议必须获得多数议员的投票支持才能具有约束力。

众议院的共和党领导层已明确表示，他们不打算阻挠特朗普的关税政策。

不过，已有共和党成员表示，迫于压力，他们也在关注其他降低产品价格的行动，例如取消对企业的监管和提高国内能源产量。

一直批评关税的共和党人，如肯塔基州共和党参议员保罗曾表示，“关税不好”，因为它是对消费者征收的税，会导致美国陷入经济灾难。

“关税提高了商品和服务的价格。即使是那些顽固否认这一基本事实的人，也很快就会意识到，关税是对美国人民征收的税，无论是在支付食品杂货费用时，还是在审视他们的投资组合时。”保罗在自己的一篇专栏文章中写道。

澳洲幸运5游戏特色

澳洲幸运10要有多假就有多假

澳洲10开奖记录朗

澳洲10记录

澳洲幸运五开奖历史记录

1000本金7码倍投方案

168飞艇官网开奖结果历史

168澳洲彩10开奖结果查询

澳洲幸运10顺路打法

澳洲幸运10规律计划

澳洲10在线计划

168澳洲幸运5开奖官网网站

飞艇计划全天人工计划官网

飞艇计划全天人工计划官网

澳洲幸运10计划公式与图片

168澳洲幸运10开奖历史查询

众赢国际网页版

幸运飞行艇官方开奖官网

澳洲幸运10稳赢图